

14:00 快报记者陶维洲 通讯员 鼓公为你报道

《瓜贩辛苦血汗钱,亏他们下得了手》后续 两“菜霸”偷的,钱已追回

7月8日,快报B1版报道了安徽阜阳瓜贩一万多元血汗钱被盗窃案。昨天,鼓楼分局将此案破获,分局郭传真副局长将追回的一万多元被盗款送还给瓜贩。瓜贩手捧着失而复得的血汗钱,热泪盈眶,不住地说:“感谢警察,我要请你们吃饭。”

记者从办案民警处获悉,此案件的两名犯罪嫌疑人劣迹斑斑,以前是白云亭农贸市场里的“菜霸”,不仅偷菜,还欺行霸市。而这次偷窃也不是两人偶一为之,今年夏天,两人专拣瓜贩下手,已经作案三四起。

凌晨,瓜贩血汗钱被偷

7月7日零时许,石头城路和定淮门大街路口,来自安徽阜阳的瓜贩王师傅劳累了一天,倒在瓜摊后面的泡沫垫子上睡着了。一万多元的卖瓜钱锁在摊边的货车里。

凌晨3点多,有一个女子前来买瓜,王师傅才醒过来。收完钱,他准备把钱放到车里,还没等掏钥匙开车门,车门却自己打开了。“我记得锁了车门的。”王师傅一惊,急忙检查,发现放零钱的塑料桶不翼而飞,车后座被褥下的钱包也不见了。“这可是我的血汗钱啊!”王师傅嚎啕大哭起来。

早上6点,王师傅拨打了110报警电话。鼓楼分局宁海路派出所接警后,迅速出警,展开侦查工作。

两嫌犯先后落网

经过调取现场监控录像,办案民警发现,7日凌晨2点30分,

两名男子骑着红色摩托车出现在路口,一人穿白色上衣,另一人穿灰色上衣,两人手中均没有拿包。2点43分,两男子再次出现在监控录像中时,白衣男子手中多了一个小包,故此,两人有重大作案嫌疑。

连日来,办案民警冒着高温,沿街走访群众,寻找破案线索,逐步圈定犯罪嫌疑人可能的活动范围。根据一市民提供的线索,发现两名犯罪嫌疑人在案发后即驾驶摩托车向下关方向逃窜,民警分析这两名男子应该住在下关或桥北地区。

7月13日晚上11点,鼓楼警方的便衣刑警在下关区盐仓桥西街将暂住在此的一名犯罪嫌疑人刘某抓获,并当场查获赃款5000余元。随后,警方对刘某进行连夜审查。据审查,刘某是江苏灌南县农民,前年在白云亭农贸市场贩卖水果,结识了另外一名犯罪嫌疑人许某,两人就此结伴行窃。7月7日凌晨作案后,



瓜贩王某的妻子拿到被盗的血汗钱,开心地笑了 快报记者 路军 摄

两人将窃得的1万余元赃款平分,就各自逃窜。

7月30日清晨,办案刑警获悉一条重要线索:许某出现在桥北某小区。当日中午,民警在该小区内将赶来与女友约会的犯罪嫌疑人许某擒获,现场查获其在作案后分得的其余赃款。

两“菜霸”改行当小偷

经审查,许某和刘某两人对犯罪事实供认不讳。在偷盗钱款后,两人并未敢大手大脚花钱,从刘某处查获的赃款还是瓜贩点数整齐的一扎扎10元零钱。许某说:“我看到报纸上报道说警方一定要破案,就有点害怕了,知道迟早会被你们抓住,整天悬着一颗心,现在终于可以放下了。”

据民警介绍,许某和刘某两人劣迹斑斑,此前是白云亭农贸

市场里的“菜霸”,经常偷菜、欺行霸市,许某还因偷窃被宁海路派出所查过。据两人交代,由于没有正当职业,两人想到了偷窃,今年夏天以来,他们专拣瓜贩下手,已经作案三四起,王师傅这里是偷得钱数最多的一次。目前,两人已被刑拘。

送还血汗钱,瓜贩连声感谢

昨天上午,郭传真副局长将追回的一万多元被盗款送还到了王师傅妻子王女士的手上。王女士感动得热泪盈眶,连声感谢。

王女士告诉记者,因为丢了这1万多块钱,现在连贩瓜的本钱都没有,昨天王师傅从几个老乡那里凑了3000块钱,才和人拼车去了河南进瓜。“现在钱回来了,真的感谢民警。”王女士说。

滚动播报

全天候资讯为你呈现

10:00 见习记者沈顾佳 记者赵守诚播报

女婴被弃花坛

前晚7点,25路公交车北站北岗山的花坛边,发现一名才一个多月大的女婴,被蚊子咬得直哭。经检查,女婴身上没有残疾,随后被民警送往福利院。知情者速与小市派出所取得联系。(朱先生线索费50元)

11:00 记者 顾元森播报

流浪汉死在情侣园

昨天上午9点半,情侣园东南角一角落发现一名死者。警方赶到现场后了解到,该男子是一名流浪汉,姓胡,50岁左右,甘肃人,平时都在锁金村、情侣园一带靠捡废品为生。“这个人喜欢喝酒,还经常买彩票呢。”有知情者说。(周先生线索费50元)

13:00 见习记者 王竞播报

老太太惨死车轮下

昨天上午10点左右,白下区苜蓿园大街小天堂公交站附近,一位80岁左右的老太太横穿马路时,被一辆混凝土搅拌车撞倒并碾过,当场身亡。目击者说,搅拌车肇事后并没有停下,后来被一辆私家车追上拦下。搅拌车司机王某下车,见自己撞了人,当场蒙了。目前事故原因正在进一步调查中。(钱先生线索费50元)

19:00 快报记者 是钟寅 为你报道

30吨石子“活埋”轿车 警民徒手扒出司机



警民徒手扒开石子,救出轿车司机(图由报料人提供)

昨天下午,六合区仕金桥附近一辆大货车侧翻,近30吨石子将一旁的小轿车掩埋。消防队员、民警和热心市民用手扒开庞大的石子堆,终于把轿车的驾驶员救了出来。

下午4点20分,一辆满载碎石子的大货车准备驶上六合雄州附近的仕金桥。这时,一辆黑色轿车也拐弯准备上桥。大货车突然失控侧翻,石子倾泻而下,把这辆黑色轿车埋在里面。

货车驾驶员脸色苍白,摇摇晃晃地从驾驶室爬出来。目击者大吃一惊,“啊!那辆轿车被埋了!快报警啊!”所有人都在担心车内人员的安危。

接警后,六合区公安分局民警、消防官兵和120急救人员迅速赶到现场。由于大货车油箱破裂,造成柴油泄漏,消防战士立即用水枪进行喷洒。

由于轿车被覆盖,车内有几人,是否生还,都还是未知数,机械作业虽然可以较快移开石子,可容易破坏到石子堆下的车辆。最稳妥的办法还是徒手扒开石子,这样才能最大程度避免

对车辆的破坏。

民警、消防队员和热心市民共上百人一起动手,很快就露出汽车的一角,通过车窗,医护人员发现车内只有一名男司机,“还有呼吸!有救!大家快点!”随即找来氧气袋,通过车窗破碎的空隙,给司机输氧。一名医护人员站在车旁,用双手掩住伤者的口鼻,用身体阻挡石子落到伤者身上。

看到伤员有救,营救人员信心大增,不少人的手指磨得渗血。被埋轿车越来越多的部分显露出来。这辆轿车被数十吨石子压得支离破碎,完全报废,仅不到80厘米高,惨状让围观市民咋舌。

经过半小时的奋力抢救,轿车终于被扒了出来。消防人员把车顶掀掉,将伤者救出。这时众人才发现,原来在车祸发生的瞬间,轿车司机缩到方向盘下的空隙里,用方向盘做支撑,在这个空间里躲过一劫。医生初步检查,司机昏迷不醒,但仍有自主呼吸,众人立即将其抬上担架,送往六合人民医院,目前正在抢救中。(叶先生线索费100元)

热浪来袭防中暑 苏宁绿色通道全面提速

高温和阵雨近期轮番进攻南京,进入中伏以后,南京气温一路飙升,据预测明天南京气温将高达37℃,而且此轮高温将可能持续七天以上。持续的高温将是中暑现象频发,苏宁电器空调高温绿色通道全面提速,快速送递清凉。

市民在选购空调 >>>>

抗三伏防中暑 绿色通道速递清凉

据报道,江苏省气象台继续发布高温黄色预警信号,未来三天,南京的最高温度都在35℃到37℃之间。而未来一周,高温将持续,势头还会更加猛烈,预计此轮高温很可能会持续7天以上。而且气象专家特别提醒,未来一段时间将是难熬的“桑拿天”,这次高温的天气的特点是:高温不太高,低温却较高,湿度大,气压低,最容易发生中暑现象。

此次高温的特殊性导致中暑现象多发,苏宁电器快速送装绿色通道全面提速,家中有老人、病人、孕妇等行动不便的消费者,拨打苏宁电器全国24小时服务热线4008365365,即可享受到苏宁提供的即买即装即送服务,而且购买空调还可获得加送的阳光服务金卡,凭此卡就可享受免费移机或充氟加保养等超值服务。

每升1℃都是一道坎 健康降温

一般来说,37℃至38℃的高温已经超过人体正常温度,人体的汗腺排汗已经力不从心,心肺功能的运转加大,这是人体危险温度,中暑的几率大幅度提高。而普通空调在制冷、稳定性等一系列功能上的缺陷又使得“空调病”成为夏季普遍出现的一种亚健康状态,使得人体的机能收受影响,对外界刺激的抵抗力减弱,这一因素也导致了中暑的几率又进一步增加。

苏宁电器相关人士介绍,变频空调在功能上的革新和突破将使得“空调病”成为过去,而且新的功能设计甚至有益于人体的免疫力的增强。变频空调压缩机一直处于运行状态,能使得室内空气温度的变化比普通空调更小,高效静音、智能吹风、新鲜生态负离子等功能设计更加人性化,使得室内环境更加的健康舒适,还具有更加显著的省电节能效果。笔者还从苏宁电器了解到,变频空调早已从以前的高端消费

品变成了大众化产品,不仅功能更加人性化,外观上也更加符合现代家庭家装的整体风格。时下流行的节能变频环保机型在苏宁都可以找到,例如拥有舒适送风、健康睡眠模式功能的奥克斯空调KFR-26GW/BPSF-3,售价2298元;运用直流变频技术,拥有三种舒睡模式的美的KFR-35GW/BP2DY-M(4)+,售价2780元;而拥有第六感技术、超强制冷、过滤网清洁提示、七彩虹过滤网、遥控背光功能、防霉运转功能6大创造性科技的惠而浦ASH-120C1(香槟金)售价仅为2599元。不论从机型、功能,还是从品牌、价格上看,都是健康环保空调的好选择。

苏宁长期以来的精良经营与诸多品牌建立了长期而深入的合作,各大品牌都在资源上给予苏宁极大的支持,例如,部分名牌1p空调达到了1290元的超低价格;部分名牌正1.5p降至1790元。而且本周到苏宁购买空调就能获得赠送的苏宁阳光服务卡和超值礼品,购买多套还能享受更大的优惠。 曾茜